

Business po migrantsko

Nezakonitim migrantom, ki so s čolnom prišli v Veliko Britanijo, se ne godi slabo. Nastanjeni so v hotelih, številni od teh imajo notranje bazene in telovadnice. Zagotovljene imajo brezplačne obroke. Velika Britanija jim iz davkoplačevalske malhe izplačuje tudi tedensko žepnino. Tistim, ki so nastanjeni v hotelih, približno 8 funtov na teden. Migranti so zaradi tega prepričani, da se jim godi krivica, saj njihovi kolegi v Nemčiji dobijo 120 evrov na teden.

Številni migranti so se zaradi tega odločili delati na črno, kljub temu da nimajo dovoljenja za delo. Najemajo jih britanski državljani, ki jim plačajo 5 funtov na uro, "na roko" seveda. Migranti trdijo, da denar zapravijo predvsem za hrano. Tista, ki jim jo servirajo v hotelu, jim namreč ni prav nič dobra. *»Hrana je zelo slaba. Ljudje tukaj iščejo bližnje smeti, da bi se je znebili, ker ni dobra. Osebje v hotelu je sicer prijazno,«* pove eden od migrantov.

Številni migranti sicer trdijo, da se ne morejo vrniti v domovino, saj bi bilo tam ogroženo njihovo življenje. Nekateri trdijo, da so se borili z ISIS, drugi zaradi njihovih političnih prepričanj. *»Prišel sem iz Francije in sem tukaj že tri mesece, odkar sem pripel s čolnom. Prihajam iz Iraka, od koder sem potoval skozi Turčijo, Grčijo, Italijo, Francijo in nato Anglijo,«* za DailyMail pove **Ahmad Khaled**, 41-letni Iračan.

Konservativni novinar **David Atherton** je pred časom razkril lokacije hotelov, ki gostijo migrante. *»Prepričan sem, da bodo primerno ogrevani to zimo,«* je zapisal ironično. Prav lahko bi se zgodilo, da številni Evropejci med letošnjo zimo ne bodo imeli tega razkošja. Ukrajinci, ki so ostali v domovini, pa prav gotovo ne.

Nekateri migranti sicer trdijo, da Velika Britanija njihove prošnje procesira prepočasi. *»Skušal sem govoriti z ministrstvom za notranje zadeve, ampak nisem dobil nobenega odgovora. Tukaj je zelo slabo in se bojim. Tukaj sem že sedem mesecev, nekateri pa so že več kot leto in brez napredka,«* pove **Alan Kadr** 22-letni iraški Kurd.

Britansko notranje ministrstvo: Delamo vse, kar je v naši moči!

Velika Britanija na dnevni ravni najema približno 30 tisoč hotelskih sob za migrante, poroča GBnews. Predstavnik za stike z javnostjo z notranjega ministrstva odgovarja: *»Število ljudi, ki prihajajo v Združeno Kraljestvo in*

potrebujejo namestitve, je doseglo rekordne ravni, zaradi česar se vrši nepredstavljen pritisk na azilni sistem.» Nato je nadaljeval, da na notranjem ministrstvu iščejo možne partnerje in lokacije za namestitev glede na kriterije varnosti in dosegljivosti. Hoteli s štirimi zvezdicami po mnenju oblasti sicer ne predstavljajo dolgotrajne rešitve, so pa varni, zavarovani in čisti.